家无摄像机 八成市民留遗憾

据调查市场上的摄像机价格贵、操作难成为购买障碍 活动首日千名读者报名



5日,本报发起了 "德州一家人"幸福影 像评选活动,向德州 市民征集记录生活中 精彩瞬间的影像资 料。并且为了配合此 次活动的顺利进行, 活动协办单位韩国现 代HYUNDAI品牌特别 为此次活动免费提供 了10台摄像机给没有 数码摄像机者;此次 活动的举办,让德州 市民感到,因没有留 下一些生活中的声 音、画面的记录,多年 后,确实有一些遗憾。 尤其是不少中老年人 士纷纷致电表示:要

积极参与此次活动, 如果没有幸运的领到 一部摄像机,就计划 要买一台方便使用、 价格合理的数码摄像 机,多在此后的生活 中,留下些美好回 忆。为此,报社工作 人员也同步积极与 韩国现代HYUNDAI品 牌联系,希望能再为 此次活动提供一些 购机、领机的优惠政 策。也希望市民能积 极参与"德州一家 人"幸福影像活动的 话题讨论:热线参与 电话:0534-2696680、 18678825767



市民们展示刚刚领到手的摄像机,他们将用它留下家人的珍贵影像。张庆杰摄

摄像机受德州市民追捧 未领机人员要求购买

"最近我正计划想 买一台摄像机,近期带 回临沂老家送父母,看 到你们有这样的幸福影 像征集活动,我一定要 参加。"5日一早,市民王 晓寒就给本报打来了第 一个电话报名参加。"你 们有没有年龄限制,我 想报名参加拍我可爱的 孙子。"62岁的牛大爷报 名领用摄像机。他看到 领用机操作简单,适合 老人使用,就积极报名 参加活动。

在来电报名的读者 中,市民非常喜欢韩国 现代HYUNDAI品牌提 供的数码摄像机,一键 的简单操作模式,简单 的输出,这些便捷的特 点,确实适合家庭使用, 随机拍的东西,快速就 能在电脑和电视上呈现 出来。因报名火爆,仅3 小时,报名就满员了。此 后打来电话的市民表示 有点遗憾,提出,如果领 用不到这款摄像机,能 不能购买一台。



大家在工作人员的指导下学习操作摄像机,这部摄像机 简单易操作,几分钟就学会使用了。张庆杰摄

80%家庭无摄像机留遗憾

通过对报名参加活动的读者进 行采访后,记者调查发现:德州有80% 家庭没有摄像机而造成了遗憾,也有 不少中老年,对一些的电子产品,因 操作复杂,价格贵而放弃购买。

"以前有想法要买台摄像机,可 是去商场转了转,全都是至少两三 千,有的还过万了。觉得价格太高承 受不了。"采访时不少市民表示,有一 部分市民也表示,如今市场上的数码 摄像机价位普遍较高,普通的摄像机 也很少有低于2000元的,有的更是要 上万元。对于一般的家庭来说,还无 法完全普及。另一部分家庭表示,由 于之前印象当中的摄像机都比较专 业,因而担心不会使用,所以没有购

买。不过这些家庭都表示,如果摄像 机的价格能够更加亲民,并且有专门 适合家庭使用的摄像机,他们都会考 虑为家里购置一台摄像机。"如果当 时能买一台摄像机,当年能留下多少 这样欢乐的时刻。现在看到别人当年 的幸福时刻,实在太羡慕了。"一名市 民在邮件当中说。

价格贵、操作复杂成为购买障碍

记者采访了电子专业人士后了 解到:很长一段时间里,提起数码 摄像机,很多人浮现在脑海当中 的,都是佳能、索尼等日系品牌。而 这些品牌的数码摄像机价位也都 比较高,动辄价格高达万元。在 2008年以前,日系厂商凭借着技 术,占领了国际、国内的DV市场。

当时,由于DV多为日系厂商生产 随着电子行业迅速发展,国内外的 电子产品市场已经逐渐发展为韩 国品牌的电子产品领先。

韩国电子产品是如何替换掉日 本占领海外市场的呢?记者了解到: 摄像机的技术全球品牌都已经破冰, 而韩国品牌研发的电子产品更加注 重用户体验才是最重要的,注重满足 不同消费群体的需求,对不同的消费 群体提供不同的产品,韩国电子产品 就是倡导:并非最好的,但是最适合 你的。市民选择适合自己家庭使用的 -款数码摄像机,操作简单能够及时 快速的拍摄下家人的快乐幸福画面, 随时随地的方便拍摄才是最重要的。

如何选到适合家庭使用的摄像机

"因摄像机是在一个动态情况下 拍摄,拍摄后,成像播放后需要达到 定的清晰度,在很多市民眼里,由 于缺乏对数码产品的专业了解程度, 陷入了误区,记者采访了"德州一家 人"幸福征集活动组委会相关专家为 读者支招。

招数一:不能一味追求大变焦, 像素决定清晰度

目前市场上,一些摄像机一味追 求大光变,动则几十倍光变,牺牲的 是实际像素。一般其低端摄像机,像 素只有80万或100多万,而韩国品牌的 数码摄像机有效像素是采取的均是 1200万以上;像素是指构成图像的点, 像素越高代表单位量的像点越多,那 么图像就会越逼真、越清晰。

招数二:方便使用是关键:

日系产品多数均为大变焦。但实 际上变焦超过10倍,靠手持根本拿不 稳,非必须要用三角架等专用设备。 而一台家用摄像机在实际使用中是 无法时时刻刻能使用三角架等其他 设备,如果在使用上缺乏便携,摄像 机就很难舒适的为人服务。所以,在 选择上最好选择一键操作,方便使用 的摄像机。

数码摄像机受市民喜爱 夕阳无限好,多留点快乐在晚年生活

领用人:李春华

2013年是母亲95岁生 辰,外甥又快生孩子了, 家里马上就要五世同堂 了,我们大家齐聚一堂为 老人祝寿。有了这台数码 摄像机我就可以把这难 忘的一幕幕都记录下来。 我们年纪大了,最怕用好

多按钮的电子产品,太复 杂就不会用了。主要是这 个摄像机好用.一键操 作,方便我们老人使用, 工作人员给我讲了一遍, 我就和老伴都学会了!而 且输出也方便,一根线连 到电脑上就能看了。

孩子的成长只有一次

领用人:刘敏 32岁

宝宝刚刚1岁,有好多 片段想要帮她记录。我们 想每天,每月,每年把她的 可爱模样用影片记录下 来,等她长大了,也许就是 她最珍贵的回忆。家里没 有摄像机,我正准备去买

一台,这次看到齐鲁晚报 与韩国现代HYUNDAI品 牌举办活动,我就报名参 加了。领到了这部摄像机, 方便携带,我随时随地都 能记录下来孩子成长的趣 事。

每个家庭都该有一部摄像机

领用人:马秀珍

家里有数码相机,刚 好缺一个数码摄像机。以 前家里有部摄像机被孙 女弄坏了,去年旅游的时 候,看到美丽的雪景却不 能记录下来,实在太遗憾 了。看到"德州一家人"的 征集活动,也深深触动了 我的内心。我感到,家里一 定要有一部摄像机,因为 它能记录下来声音、画面。 能够持续捕捉到生活中 的点点滴滴。多年过后,还 可以再回味。

齐鲁晚报・今日德州与韩国现代 HYUNDAI品牌洽谈独家发售摄像机 请关注明日活动报道

活动当天,活动报名 的火爆程度完全超过了 预期,由于很多市民想要 使用摄像机却错过了幸 运机会,大家纷纷询问能 否以合适的价格买到这 款摄像机。

韩国现代 HYUNDAI品牌总部的 负责人介绍说:现如今信 息化的社会,隔着电脑 屏幕之间的交流,使得 人与人之间产生了隔 阂,难以沟通。这些年 来,韩国现代HYUNDAI 品牌一直致力于做适合 家庭使用的数码摄像 机,就是希望每个家庭

都能拥有一款平价的 用起来轻松方便的数 码摄像机,通过保留影 像资料,弥补人与人之 间的距离,让彼此走得 更近,交流更加和谐。

目前,齐鲁晚报:今 日德州正在积极与韩国 现代HYUNDAI品牌洽 谈,为了顺利举办此活动 的推进,韩国现代 HYUNDAI品牌有意在 德州独家低价发售:型 号:TDV-X605的韩国现 代HYUNDAI品牌摄像 机关注此活动的读者,请 关注明日齐鲁晚报报道。 欢迎电话咨询!

活动咨询电话:0534-2696680 18678825767

邮箱:786853280@qq.com